
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ-ΦΟΙΤΗΤΩΝ-
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΣΤΙΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΟΑΣΘ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΟΥΝ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΟΥΝ ΤΗ ΛΑΪΚΗ
ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ. ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΙΣΚΟΥΝ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥΣ!

Το Σάββατο 19/1/2019 εκατοντάδες Θεσσαλονικείς ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της Πρωτοβουλίας
Εργαζομένων-Φοιτητών-Συνταξιούχων για τις Αστικές Συγκοινωνίες, συμμετέχοντας στην συγκέντρωση
διαμαρτυρίας μπροστά στα Γραφεία του ΟΑΣΘ. Η συγκέντρωση, που μετέφερε την διάχυτη οργή του λαού
της πόλης στους πραγματικούς υπαίτιους, επικροτήθηκε τόσο από τον κόσμο της περιοχής, όσο και από
τη συντριπτική πλειοψηφία των πολιτών που ενημερώθηκαν γι’ αυτήν.

Στη συγκέντρωση συμμετείχαν: Το σωματείο Συνταξιούχων «Η ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ», οι Σύλλογοι Φοιτητών
Φυσικού, Ιατρικής, Κινηματογράφου και Βιολογικού, ενώ ψήφισμα στήριξης εξέδωσε η 5η ΕΛΜΕ
Θεσσαλονίκης και ο Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου Χάρτου. Επίσης συμμετείχαν το δημοτικό σχήμα
«Μέτωπο Ρήξης και Ανατροπής» του δήμου Θέρμης, οι Αγωνιστικές Κινήσεις ΑΕΙ-ΤΕΙ, η εργατική
παράταξη Ταξική Πορεία, το σχήμα νεολαίας GENERATION-400 καθώς και μέλη άλλων συλλογικοτήτων
και οργανώσεων της πόλης.

Η συγκέντρωση αυτή, καθώς και οι χιλιάδες αφίσες και προκηρύξεις που διέδωσαν τα αιτήματα μας
στους δρόμους και τις γειτονιές της πόλης, δεν άφησαν το ζήτημα της μετακίνησης να ξεχαστεί όπως θα
ήλπιζαν η κυβέρνηση και η διοίκηση του ΟΑΣΘ.

Απέναντι σε αυτή τη σημαντική διαμαρτυρία πολιτών και φορέων, η κυβέρνηση και η διοίκηση του ΟΑΣΘ,
επέλεξαν τη σιωπή. Παρόλο που είχαμε συντάξει ανοιχτή επιστολή τόσο στα ΜΜΕ, όσο και στην επίσημη
φόρμα επικοινωνίας του Οργανισμού, ζητώντας προσωπικά από τον κ. Παππά να παραστεί και να
απαντήσει πότε θα τερματιστεί αυτή η άθλια κατάσταση που επικρατεί στις συγκοινωνίες της πόλης,
όταν επιχειρήσαμε να καταθέσουμε τα αιτήματά μας βρεθήκαμε μπροστά σε κλειδωμένες πόρτες.

Αν η κυβέρνηση και η διοίκηση του ΟΑΣΘ νομίζουν ότι μπορούν να αποφύγουν τη λαϊκή αγανάκτηση
δίνοντας αόριστες υποσχέσεις προεκλογικού χαρακτήρα, αγνοώντας το πρόβλημα και τις κινητοποιήσεις
που το αναδεικνύουν, είναι γελασμένοι.

ΘΑ ΜΑΣ ΞΑΝΑΒΡΟΥΝ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥΣ!

Είναι απαίτηση του κόσμου της πόλης ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ την δράση μας. Είναι απαίτηση του κόσμου της
πόλης να δοθεί ΑΜΕΣΑ ΛΥΣΗ και να υλοποιηθούν τα αιτήματα μας για φθηνή, συχνή, ανθρώπινη, ασφαλή
συγκοινωνία για όλους.

Σε αυτές τις απαιτήσεις θα ανταποκριθούμε, συνεχίζοντας τη δράση μας, με νέο πρόγραμμα δράσεων που
θα συντάξει προσεχώς η Επιτροπή της Πρωτοβουλίας.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ!
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